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 PRŮVODCE KRMIVY 

Společnost RED MILLS rodiny Connolyových připravuje 
krmivo pro koně šampióny již od roku 1908. Po celých pět 
generací je náš rodinný podnik úzce spjatý s vývojem jedinečného 
krmiva nazvaného PURE NUTRITION. 

Kvalitní přísady
Krmiva společnosti RED MILLS rodiny Connolyových se 
připravují za použití vysoce kvalitních přísad včetně obilovin, 
kvalitní vlákniny a olejů. Přísady horší kvality nepoužíváme. 
Krmivy RED MILLS nabízíte svému koni zcela přirozenou stravu 
obsahující jednoduchou, lehce stravitelnou moučku podporující 
zdraví koně a lepší výkon. 

Kvalitní zpracování 
Název PURE NUTRITION v sobě obsahuje vše, co děláme. 
Počínaje naším jedinečným systémem přípravy, přes špičkové 
postupy kontroly kvality až po náš patentovaný systém balení 
– všechno, co děláme je nastaveno tak, abychom co nejvíce 
podpořili sportovní potenciál vašeho koně.

Vaření v páře
Náš systém přípravy obilovin zvyšuje nutriční hodnotu, chutnost 
a stravitelnost krmiva pro koně. Naše obiloviny se vaří až do fáze, 
kdy dochází z 84% k rozštěpení škrobu, který dál pomocí YSI 
metody testujeme z hlediska co nejvyšší vstřebatelnosti živin 
tělem koně. 

Balení
Naše produkty se balí pomocí patentované technologie NFSTM 
zachovávající čerstvost živin tak, aby bylo krmivo i po otevření 
pytle stále „tak čerstvé jako v den, kdy bylo vyrobeno“. 

Kontrola kvality
Naše nejmodernější laboratoř testuje každý stý pytel krmiva 
z hlediska splnění veškerých uváděných hodnot bílkovin, olejů, 
vlákniny, popela a vitamínů a minerálů. Vyrovnanost obsahu 
veškerých živin je pro zdraví a výkon koně zcela zásadní. 

Pro klid duše využíváme k testování našich krmiv na obsah 
zakázaných látek postupů kapalinové chromatografie 
a hmotnostní spektrometrie v koncentracích již od milióntiny 
procenta.  

Komplexní výživa
Sortiment našich více jak dvaceti produktů nabízí krmiva na 
míru zahrnující všechny fáze života zvířete i stupeň jeho aktivity. 
Jednotlivé typy krmiv následují zvíře po jednotlivých stupních 
jeho spotřeby bílkovin a energie tak, aby uspokojovaly jeho 
individuální potřeby.  Využijte naše zkušenosti a široký sortiment 
který testoval sám čas.

KVALITA SE STOLETOU TRADICÍ

Značka PURE NUTRITION existuje již od roku 1908



KRMIVO PURE NUTRITION SE STOLETOU TRADICÍ

RED MILLS je irský rodinný podnik s vášní ke koním.

Za dobu své existence jsme vyvinuli sortiment krmiv 
prospěšný pro zdraví, pohodu a výkonnost vašich koní. 
S našimi stoletými zkušenostmi si můžete být jisti, že 
vašim koním poskytujeme jen tu nejlepší výživu.

Connoly’s RED MILLS – Vždy vítězem!

Vždy vítězem!


